

Wykonawcy biorący udział w postępowaniu

WYJAŚNIENIA ZWIĄZANE Z TREŚCIĄ SWZ

Dotyczy postępowania pn: „**Budowa i modernizacja dróg gminnych w miejscowości Łodwigowo, Frygnowo, Dylewko w Gminie Grunwald**” – Znak postępowania RGGIOŚ.271.26.2023

Na podstawie art. 284 ust. 1 i 6 ustawy z dnia 11 września 2019 r. – Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz. U. z 2023 r. poz. 1605, 1720) – zwanej dalej: ustawą Pzp., w odpowiedzi na skierowane do Zamawiającego zapytania dotyczące treści SWZ wyjaśnia się, co następuje:

Pytanie nr 1

dotyczy Części II- zadanie 2- Budowa i modernizacja drogi gminnej w miejscowości Frygnowo- działka 270/2, dojazd do posesji 54, 54A, 55, 56. Czy w ramach inwestycji należy uwzględnić przebudowę uszkodzonego przepustu przy drodze wojewódzkiej 537 na przepust np. z rury karbowanej PP fi 600 mm długości 13 m z obrukowaniem wlotu i wylotu?

Odpowiedź:

Jeśli przepust jest niedrożny lub uszkodzony należy uwzględnić jego naprawę lub wymianę. Zakończenia przepustu mogą być wybrukowane lub wykonane z prefabrykowanych elementów np. ścianki oporowej ze skrzydełkami

Pytanie nr 2

*dotyczy Części III- zadanie 3- Budowa i modernizacja drogi gminnej w miejscowości Dylewko. Drzewa na tym odcinku rosną ograniczając szerokość drogi nawet do 3,5 m. Żeby zachować szerokość planowanego utwardzenia (szer. 3,5 m nawierzchnia bitumiczna + 2*0,75 m pobocza= razem 5 m) należałoby wyciąć drzewa ograniczające szerokość drogi, bądź zrezygnować z poboczy w tych miejscach. Czy Zamawiający przewiduje wycinkę drzew na tym odcinku, czy Zamawiający rezygnuje z poboczy na tym odcinku, czy Zamawiający przewiduje inne rozwiązania?*

Odpowiedź:

Po oględzinach na miejscu Zamawiający dopuszcza wycięcie 3-4 drzew, które zawężają drogę (pozwolenie na wycinkę drzew po stronie Wykonawcy). Zamawiający dopuszcza również miejscową rezygnację z poboczy (jeśli brak poboczy nie spowoduje podmywania części asfaltowej). Zamawiający dopuszcza również alternatywne rozwiązania zaproponowane przez Wykonawcę w trakcie wykonywania projektu.

Pytanie nr 3

Części I- zadanie 1, Części II- zadanie 2 oraz Części III- zadanie 3- Czy Wykonawca może pominąć wykonanie- budowę kanału technologicznego w wymienionych zadaniach?

Odpowiedź:

Zamawiający może zrezygnować z budowy kanału technologicznego w Części III - Zadanie 3 tj. droga na Dylewko (jest to droga wewnętrzna). W pozostałych przypadkach to drogi gminne będące w rejestrze dróg, więc należy zaprojektować zgodnie z obowiązującymi przepisami.

Pytanie nr 4

Proszę o potwierdzenie, czy zgodnie z zapisem SWZ rozdział II wymagania stawiane wykonawcy; punkt 7 informacja o warunkach udziału w postępowaniu; podpunkt 4) wykaz osób, skierowanych przez wykonawcę do realizacji zamówienia publicznego, odpowiedzialnych za wykonanie robót budowlanych, wymagane są kwalifikacje osób; a)

operator koparko-spycharki, kierowca wywrotki- 2 osoby; b) robotnika wykwalifikowanego (murarz, tynkarz, posadzkarz itp.)- 3 osoby.

Odpowiedź:

Zamawiający wymaga, aby były 2 osoby z uprawnieniami do obsługi sprzętów budowlanych niezbędnych do wykonania zadania (koparko-ładowarki, układarki, równiarki, walce) lub kierowcy ciężarówek.

Zamawiający wymaga, aby były 3 osoby wykwalifikowane, niezbędne do wykonania zadania (osoby posiadające zawód, kurs, wykształcenie np. posadzkarz, murarz, brukarz)

Zamawiający informuje, że powyższe odpowiedzi i wyjaśnienia na zapytania Wykonawców stają się integralną częścią SWZ w przedmiotowym postępowaniu i będą wiążące dla wszystkich Wykonawców przy składaniu ofert.

Wójt Gminy Grunwald
-//- Adam Szczepkowski